



## Entbindungsbett

Delivery / Maternity Bed  
Table d'accouchement

DE

Das TTM Entbindungsbett ist für den Einsatz in Gesundheitszentren und Kleinkrankenhäusern geeignet. Die robuste Bauweise aus stabilen Edelstahlprofilen, die zweiteilige Matratze mit abwaschbarem Bezug und die technisch einfache Ausführung ermöglichen eine langfristige Nutzung bei geringem Reparatur- und Servicebedarf.

EN

The TTM maternity bed is suitable for use in health centres and small hospitals. The robust construction made of stable stainless steel profiles, the two-part mattress with a washable cover and the technically simple equipment guarantees long use with little need of repair and service.

FR

La table d'accouchement TTM est adaptée pour une utilisation en centres sanitaires et dans les petits hôpitaux. La construction robuste en profilés d'acier inox, le matelas en 2 parties avec un revêtement lessivable ainsi que la simplicité d'utilisation technique permettent une utilisation de longue durée avec de moindres exigences en réparations et en service.

DE

## Technische Daten

- Zweiteilige Edelstahlkonstruktion
- Fußteil fahrbar mit 4 feststellbaren Rollen (ø 125 mm)
- Rückenlehne mechanisch stufenlos verstellbar
- Kopfteil mit Normschienen
- Strapazierfähige abwaschbare zweiteilige Matratze
- Verstellbare Kunststoff-Beinhalter mit Fixiergurten und Befestigungskloben
- Schwenkbare Edelstahlabwurfschale
- Zerlegbar für den Transport

### Maße und Gewicht

Maße montiert:  
2030 x 970 x 695 mm (LxBxH)

Maße demontiert (Packmaße):  
1010 x 970 x 600 mm (LxBxH)

Gewicht:  
ca. 90 kg

### Lieferumfang

Zweiteiliges Entbindungsbett, demontiert, inkl. Beinhalter mit Fixiergurten und Befestigungskloben, zweiteilige Matratze, Abwurfschale, Montagewerkzeug.  
Der Transport erfolgt zerlegt.

Technische Änderungen sind bei allen Produkten vorbehalten.

EN

## Technical data

- Two-part stainless steel construction
- Movable foot section with 4 lockable castors (ø 125 mm)
- Mechanically and continuously adjustable back rest
- Head section with standard rails
- Durable and washable two-part mattress
- Detachable plastic leg rests with fastening clamps and cuffs
- Swivel-mounted waste bowl
- Can be disassembled for transport

### Dimensions and weight

Dimensions assembled:  
2030 x 970 x 695 mm (LxWxH)

Dimensions disassembled (packed):  
1010 x 970 x 600 mm (LxWxH)

Weight:  
approx. 90 kg

### Scope of deliveries

Two-part maternity bed, disassembled, including leg rests with fastening clamps and cuffs, two-part mattress, waste bowl, assembly tools.  
Disassembled for transport.

Right of technical modifications reserved.

FR

## Données techniques

- Cadre en acier en 2 parties, profilés en inox
- Partie inférieure mobile grâce à 4 roulettes blocables (ø 125 mm)
- Dossier réglable mécaniquement sans crans
- Repose-tête avec glissières standard
- Matelas en 2 parties, résistant et lessivable
- Appuie jambes en plastique, réglables avec sangles et étaux de fixation
- Cuvette en acier pivotable
- Démontable pour le transport

### Dimensions et poids

Dimensions monté:  
2030 x 970 x 695 mm (LxLxh)

Dimensions démonté (colis):  
1010 x 970 x 600 mm (LxLxh)

Poids:  
environ 90 kg

### Contenu de la livraison

Table d'accouchement en 2 parties, entièrement démontée, incluant appuie jambes avec sangles et étaux de fixation, matelas en 2 parties, cuvette, outils de montage.  
Le transport est facilité lorsque la table est démontée.

Toute modification sur les produits TTM nous est réservée.